



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ
FAKULTA
Univerzita Karlova

POSUDEK

VEDOUcí NA DIPLOMOVOU PRÁCI

Jméno a příjmení studenta: Bc. Markéta Nováková
Téma diplomové práce: Význam aktivizace seniorů v terénních a ambulantních sociálních službách
Vedoucí práce: MUDr. Jiřina Ondrušová, Ph.D.

Téma diplomové práce je vzhledem k demografickému vývoji v ČR vysoce aktuální a relevantní ke studovanému oboru. Předložená práce čítá 94 stran vlastního textu a je členěna do pěti hlavních kapitol. V Úvodu autorka zmiňuje motivaci k výběru tématu a formuluje cíle práce. V první kapitole definuje základní pojmy, ve druhé kapitole se zabývá možnostmi a významem aktivizace seniorů v ambulantních a terénních sociálních službách a dále popisuje faktory, které brání v aktivizaci seniorů včetně úskalí motivace. Tento závažný aspekt dokládá vlastními příklady z praxe. Výzkumné šetření zaměřila studentka na ověření rozdílů v zájmu o aktivizaci mezi seniory, kteří využívají ambulantní a terénní sociální služby.

Práce má logickou strukturu, hlavní kapitoly na sebe vhodně navazují. Jazyková úroveň práce je vcelku dobrá s občasnými formulačními nedostatky, grafická úprava je názorná a přehledná. Použitá literatura a zdroje jsou četné a aktuální, včetně cizojazyčných.

Studentka projevila velký zájem o danou problematiku. Zúročila svoje zkušenosti z práce se seniory, jimž se věnovala v průběhu studia a využila aktuální novinky ze sociálních služeb zaměřených na podporu seniorů. Pracovala s velkým nasazením, pravidelně konzultovala. Zvolila však na zpracování náročné téma. Poměrně rozsáhlé výzkumné šetření přineslo i zajímavé výsledky pro praxi.

Podněty k obhajobě:

- Shrňte výsledky realizovaného výzkumného šetření se zaměřením na aspekty přínosné pro sociální práci se seniory.

Cíl práce – popsat a ověřit význam aktivizace a rozdíly v zájmu seniorů o sociálně aktivizační služby v terénních a ambulantních službách – studentka splnila.

Diplomovou práci hodnotím: **velmi dobře**

V Praze, dne: 21. 5. 2018

J. Ondrušová